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  Z á p i s n i c a

z  18. zasadnutia mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 21.3.2016 
vo veľkej zasadačke Mestského úradu  v Hnúšti.

Prítomní : Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta

Poslanci: PhDr. Roman Lebeda, Ing. Danka Kiráľová MPH, Mgr. Grigorij Šamin, Mgr.
Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová, Hilda Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr.
Marta Jurčová, MUDr. Ladislav Lebeda, Ivan Černák, Matúš Golian,Viera Lulčová

Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka

Neprítomní poslanci: Ján Ridzoň

Prizvaní: Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS
Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta
Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o.
Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd.  finančného  
JUDr. Drahomír Širučka, právnik mesta

Verejnosť:  3

R o k o v a n i e

Rokovanie 18. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Michal
Bagačka,  primátor  mesta.  Privítal  prítomných a konštatoval,  že   mestské  zastupiteľstvo
bolo zvolané podľa platných ustanovení zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení.  

Na otvorení bolo prítomných 12 poslancov mestského zastupiteľstva, preto primátor mesta
vyhlásil mestské zastupiteľstvo za uznášania schopné.

Za  zapisovateľku  zápisnice  bola  určená  p.  Drahomíra  Krnáčová  a  za  overovateľov
zápisnice boli určení poslanci MsZ: Mgr. Grigorij Šamin, Hilda Ginisová.

Ďalej oboznámil prítomných s programom zasadnutia:
1/ Otvorenie.
2/ Určenie overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
5/ Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácií za obdobie 2015-2016.
6/ Vyhodnotenie vykurovacej sezóny v meste za sezónu 2015-2016.
7/ Výsledky hospodárenia MsKS za rok 2015.
8/ Rozpis príspevku pre príspevkové organizácie mesta – TS mesta, MsKS na rok 2016.
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9/ Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácií za rok 2015.
10/ Finančné vyhodnotenie hospodárenia MŠH za rok 2015. Vyhodnotenie letnej sezóny
mestského kúpaliska z roku 2015.
11/ Správa o činnosti Mestskej polície za rok 2015.
12/ Príprava Dní mesta Hnúšťa, návrhy na ocenenia občanov mesta.
13/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
14/ Predaj a prenájom majetku mesta.
15/ Rôzne.
1/ Správa hlavnej kontrolórky o finančnej kontrole č. 1/2016.
2/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 3/2016.
3/ VZN – Prevádzkový poriadok Pohrebiska pre Mestský cintorín v Hnúšti a cintorínoch v
m.č. Hnúšte. Cenník za poskytovanie pohrebných služieb.
4/ Schválenie predloženia žiadosti o NFP -  MŠ Klokočova.
5/Schválenie predloženia žiadosti o NFP – Mestský úrad.
16/Diskusia.
17/ Záver.

Hlasovanie za schválenie programu rokovania mestského zastupiteľstva:

za – 12 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ hlasovaním schválili program rokovania mestského zastupiteľstva.

Ad 2/ Voľba návrhovej komisie.

Do návrhovej komisie boli jednomyseľne zvolení: Viera Lulčová, predsedkyňa návrhovej
komisie, Ivan Černák, Matúš Golian.

Ad 3/ Interpelácia poslancov.
V rámci interpelácie poslancov boli vznesené nasledovné pripomienky:

Mgr. Jurčová – rampa NsP – vstup na detské oddelenie – vyznačiť jedno parkovacie miesto
– vyhradiť na prechod s kočíkmi

Ing. Kiráľová – má 2 otázky - kruhová križovatka a – kanalizácia, či sa to bude realizovať

Mgr. Bagačka – kruhová križovatka je v štádiu VO, ktoré robí BBSK, uvidíme -  podľa 
toho ako sa skončí VO – kedy sa začne s realizáciou

Ing. Vacula  - kanalizácia - žiadosť ešte nie je odobrená, ešte nemáme stanovisko v akom je
to stave

Mgr. Šamin – čo s Bálintove domom pri Tescu, dom sa rozpadá, škridle a trámy ohrozujú 
občanov

Mgr. Petrok – pozemok za starou benzínkou, či je mestský, parkujú tam autá, točia sa tam 
okolo kanálu – kanál – vyžaduje terénne úpravy

Ing. Vacula – preverí sa to zo strany odd. výstavby

p. Lulčová – tri vetriesky – majitelia z  b.j. V. Clementisa č. 200, aby sa upozornili, aby
tam tieto autá neparkovali
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Mgr. Migaľa – je potrebná dopravná značka, keď sa osadí – môže sa to riešiť /je to vo 
dvore medzi b.j. 199 a 200/

Mgr. Bagačka – je potrebné objednať značku a osadiť ju

p. Lulčová – poďakovala TS mesta za to, že poriadili Kolóniu a tiež aj časť pri Špeciálnej 
ZŠ

p. Golian – na ul. Š.M. Daxnera – značka zákaz prejazdu

Mgr. Migaľa – návrh dala KOVP

p. Golian – vyrúbali sa stromy v parku Zápotockého, sú tam metrové kýpte stromov, 
vyrúbala sa polovica stromov – nevyzerá to dobre. Bolo to potrebné preriediť - ale nečakal,
že sa vyrúbe až toľko stromov. Je to jeho postreh – pohľad

PhDr. Lebeda – na jeseň bol schválený jeho návrh, že ideme dať dopravné značky zákaz 
vjazdu kvôli zvýšeniu bezpečnosti mamičiek s deťmi, do Mariášiho parku – ul. Rad a 
Križanova, aby sa na to odd. výstavby pozrelo, lebo dopravné značenie tam ešte nie je
- aj v záhrade 1. mája bol väčší výrub stromov – vyrúbané stromy je potrebné nahradiť 
novými stromami kus za kus
- fungovanie mestských WC, kedy sa to otvorí

Ing. Vacula – čo sa týka dopravných značiek v Mariášiho parku – požiadavka už bola daná

Ing. Baboľ – k veľkému výrubu stromov došlo z dôvodu, že stromy boli choré

Mgr. Šamin  - v Mariášiho parku boli stromy poškodené, vyvrátené

Mgr. Bagačka – stromy sa môžu vyrúbať len na základe povolenia, je potrebné, aby sa
vyrúbané stromy nahradili novými

Ing. Maciaková – čo sa týka verejných WC – mali by sa otvoriť od apríla prípadne od
začiatku mája, prevádzkuje ich MsÚ cez p. Šuttu

Ing.  Hroncová – na ul. Klokočovej  - dotaz za spomaľovače

Mgr.  Migaľa   -  oboznámil  prítomných,  že  projekt  prešiel  čiastočne,  prioritne  na  ul.
Klokočovej boli naplánované 2 spomaľovače. V rámci mesta by ich malo byť 7

PhDr. Lebeda – či je potrebné až 2 spomaľovače na ul. Klokočovej – podľa neho to je
veľa, stačil by jeden spomaľovač, občania s tým budú nespokojní. Treba sa ísť previezť do
Klenovca na ulicu Sládkovičovu, aké je to pre vodičov nepríjemné

Mgr.  Bagačka  –  ale  na  ceste  na  ul.  Klokočovej  autá  chodia  naozaj  dosť  rýchlo,
spomaľovače sú potrebné

MUDr. Lebeda – súhlasí s primátorom mesta, cez ul. Klokočovu chodia vodiči zvýšenou
rýchlosťou, nech je tam aspoň jeden spomaľovač, aby neboli ohrození občania a hlavne
deti z tohto sídliska. Spomaľovače v rámci mesta – kde sú potrebné – treba ich tam dať

PhDr. Lebeda – keď bol predsedom komisie na ochranu verejného poriadku, bola daná taká
požiadavka,  nie  je  proti  bezpečnosti  a  ani  2  spomaľovačom,  ale  nech  sa  spraví
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kompromisné riešenie – existujú aj nižšie spomaľovače na ktorých auto stačí spomaliť na
20 km/h, nie úplne zastaviť

Ing. Vacula – ale na ul. Klokočovej sú naplánované väčšie spomaľovače

Mgr. Petrok – spomaľovače sú aj v Tisovci – sú veľké, ľudia a tiež aj on /chodí do práce do
Tisovca/ si už na to zvykli, ak sú nejaké žiadosti – tak nech sa to vyrieši

Ing. Hroncová – a kedy by sa mali spomaľovače dávať – kedy by sa to malo realizovať
– ako sa pokračuje rampami v MŠ na kočíky

Ing. Vacula – v MŠ nás čaká projekt zateplenia, ak by to neprešlo – tak sa potom môžu
rampy urobiť – realizovať

– čo sa týka realizácie – spomaľovače – malo by sa to realizovať t.r.

p. Golian – dotaz ohľadne projektu na DDI v Kolónii

Ing. Maciaková – zatiaľ nám neprešiel ani jeden z podaných projektov, budeme sa pokúšať
znovu

Mgr. Jurčová – TS mesta  pozametali  ul.  Mierovu, ale kopy nie sú odvezené /sú ešte z
minulého týždňa/

Ing. Baboľ – mesto sa čistí,  kopy sa zvážajú, myslí  si,  že z ul.  Mierovej sa mali  kopy
odviezť dnes

Keďže  zo  strany  poslancov  a  ostatných  prítomných  už  neboli  vznesené  žiadne
pripomienky, primátor mesta ukončil bod „Interpelácia poslancov.“

4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia mestského
zastupiteľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí
prílohu k zápisnici.

Mgr. Bagačka – prieskum ohľadne priameho vysielania MsZ – vo vlastnej réžii by to bola
suma 4170 €, keby sme si to robili sami. Boli oslovené aj ďalšie spoločnosti, ktoré by nám
mohli zabezpečiť priame nahrávanie rokovaní MsZ, každá z nich sa pohybuje v cene od
200 až 250 €, jedná sa o firmy: ESO, GTV Rimava, TV Lokal, možnosť by bola aj cez
súkromníkov z Tisovca alebo Klenovca, je na zvážení poslancov MsZ – ako sa rozhodnú

Mgr. Šamin – jemu sa priame nahrávania MsZ vidia zbytočné,  veď nám na rokovania MsZ
nepríde ani 5 občanov a keď aj  prídu,  tak sú to  väčšinou tí  občania,  ktorým sa majú
prideliť mestské byty – na rokovania MsZ nechodia občania skoro vôbec. Keby občania
mali  väčšiu  snahu a  záujem o  MsZ,  ale  nemajú.  Nemá nič  proti  tomu,  aby sme  MsZ
nahrávali  –  ale  tieto  peniaze,  ktoré  máme  za  toto  zaplatiť  –  by  sa  v  meste  mohli
rozumnejšie použiť 

PhDr. R. Lebeda – súhlasí s Mgr. Šaminom, ide o vysokú čiastku na začiatok a ďalšie
financie každý rok na správu, FP nech sa radšej dajú na novú mestskú internetovú stránku

p. Ginisová – občania ju v tejto veci oslovili, ona bude na tom trvať, aby sa záznamy z
MsZ nahrávali, veď predtým to chceli aj ostatní poslanci MsZ a teraz, keď máme ponuky –
už majú na to iný názor



5

Mgr.  Šamin  – možnože  by sa to  mohlo  jednorázovo vyskúšať,  či  by občania  prejavili
záujem o priame vysielania z MsZ

PhDr. Lebeda – podporuje zaznamenávanie MsZ, ale je to drahé, riešením by mohli byť
iba zvukové záznamy, čo by bolo o 80% lacnejšie

Mgr. Petrok – TV Lokál – za 5-6 hod. priameho prenosu berie sumu 250 € - mohlo by sa to
vyskúšať

Mgr. Bagačka – názory poslancov na riešenie tejto požiadavky sa rôznia, odložme si to a
vrátime sa ešte k tomu

Ing.  Maciaková  –  oboznámila  prítomných,  že  na  funkciu  riad.  CVČ sa  vyhlási  nové
výberové  konanie,  oslovili  sme  niekoľkých  kvalifikovaných  pedagógov,  veríme  že  sa
rozhodnú možno sa niekto prihlási do výberového konania 

p.  Lulčová,  predsedníčka návrhovej  komisie  predložila  návrh uznesenia k tomuto  bodu
rokovania.

Poslanci  MsZ  vzali  na  vedomie  „Správu  o plnení  pripomienok  a uznesení
z predchádzajúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva.“ K predloženému bodu bolo
prijaté uzn. č. 18/227/2016.

Ad 5/  Vyhodnotenie zimnej údržby miestnych komunikácií za obdobie 2015-2016.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Ing. Hroncová – tento bol bol prerokovaný aj na zasadnutí finančnej komisie, neboli žiadne
pripomienky, doporučujú materiál – zobrať na vedomie

Ing. Kiráľová – objem fin. nákladov je 3x vyšší ako v predchádzajúcom období – náklady
cez 49 tis. € - je to veľa

Ing. Baboľ – nie je to jednoduché vysvetliť, treba prísť na TS mesta, pozrieť si faktúry a
potom sa na to pozrieť aj z inej stránky

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „predložený materiál.“ K predloženému bodu bolo prijaté
uzn. č. 18/228/2016.

Ad 6/ Vyhodnotenie vykurovacej sezóny v meste za sezónu 2015-2016.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.
Ing.  Michalík,  konateľ  MsBP  –  oboznámil  prítomných  so  žiadosťou  o  odpredaj
nevyužitého majetku zo strany Rimavskej energetickej, s.r.o. Ohľadne tejto problematiky
bolo aj stretnutie s Rim. energetickou s.r.o. -  rozoberali sa veci ohľadne majetku – jedná sa
o majetok nevyužívaný  a tiež je tento majetok aj nevyužiteľný. Sú to veci, ktoré sa už
ťahajú 4 - 5 rokov – bolo by dobre dotiahnuť to do konca

Mgr. Petrok – stretnutie bolo konštruktívne, majetok sa nevyužíva, bolo by to potrebné
doriešiť. Znížilo by sa aj nájomné pre MsBP, s.r.o. a pre občanov – cena tepla
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Mgr.  Bagačka  –  na  MsZ  sa  podáva  informácia,  tieto  veci  by  malo  schváliť  Valné
zhromaždenie MsBP, s.r.o.

Mgr. Šamin – čo sa týka majetku – jedna vec – je účtovná a jedna – je reálna hodnota
majetku

Mgr.  Petrok  –  zvoláme  dozornú  radu  MsBP,  s.r.o.,  prizveme  aj  hlavnú  kontrolórku  a
pripraví sa návrh na budúce rokovanie MsZ

Ing. Hroncová – nech sa to posunie na ďalšie MsZ, materiál sme dostali pred rokovaním
MsZ – aby sme si materiál mohli dôkladne preštudovať

Ing. Kiráľová – nám musí záležať na tom, aby sa veci dali do poriadku čím skôr – aby táto
záležitosť bola dotiahnutá do konca

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „predložený materiál.“ K predloženému bodu bolo prijaté
uzn. č. 18/229/2016.

Ad 7/ Výsledky hospodárenia MsKS za rok 2015.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

p. Ginisová – požiadala poslancov MsZ, aby si v materiáli opravili 2 spočítacie chyby

Ing.  Hroncová  –  finančná  komisia  sa  zaoberala  aj  týmto  bodom,  doporučuje  materiál
schváliť

Ing. Maciaková – oboznámila prítomných so žiadosťou MsKS  o  navýšenie  dotácie  o 
1200 € a zmenu účelu dotácie, ktorá sa im zvýšila z rekonštrukcie jednej akcie

Ing. Kiráľová – to sú 2 rôzne veci, príjmy a výdavky.  Najprv by sme sa mali  venovať
výsledkom hospodárenia a až potom so žiadosťou

Ing. Trnavská – MsKS má za rok 2015 v hospodárení prebytok a tento prebytok by sa mal
schvaľovať na MsZ a tiež na aký účel sa tieto FP potom použijú

Ing. Hroncová – máme teraz hospodárenie MsKS za rok 2015, o prebytku vo výške vyše 
3 tis. € sa na komisii finančnej ani nehovorilo

Ing. Trnavská – ale tieto veci sa mali prejednať na komisii finančnej

Mgr. Bagačka - prebytok rozpočtového hospodárenia MsKS za rok 2015 vo výške 3041,92
Eur nech bude zaradený do rozpočtu nasledujúcich rozpočtových rokov prostredníctvom
príjmových finančných operácií a bude použitý na odstránenie havarijných stavov budovy
MsKS /WC a pod/.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
MsZ schvaľuje
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Výsledky hospodárenia MsKS za rok 2015. Dosiahnutý výsledok hospodárenia MsKS po
zdanení  za  rok  2015  –  strata  vo  výške  4703,39  €  bude  zúčtovaný  na  SÚ  428.
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.

MsZ určuje
prebytok  rozpočtového  hospodárenia  MsKS  za  rok  2015  vo  výške  3041,92  Eur  bude
zaradený  do  rozpočtu  nasledujúcich  rozpočtových  rokov  prostredníctvom  príjmových
finančných operácií a bude použitý na odstránenie havarijných stavov budovy MsKS /WC
a pod/.

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania – 1

/Hroncová/

Poslanci MsZ hlasovaním schválili „Výsledky hospodárenia MsKS za rok 2015.“
K predloženému bodu bolo prijaté uzn. č. 18/230/2016.

Ad 8/ Rozpis príspevku pre príspevkové organizácie mesta – TS mesta, MsKS na rok
2016.
Materiál  bol  poslancom  mestského  zastupiteľstva  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k
zápisnici.

K predloženému materiálu neboli vznesené žiadne pripomienky.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „predložený materiál.“ 

Zároveň  bola  predložená  žiadosť  TS  mesta  o  mimoriadnu  dotáciu  12  000  €  na
prenájom  kompaktora BOMAG resp. TANA o hmotnosti  min.  32 ton s radlicou  - na
zhutnenie skládky TKO.

Ing. Hroncová – na fin. komisii sa tento bod  preložil na ďalšie rokovanie komisie a MsZ,
keď bude prejednávaný „Záverečný účet mesta,“ nakoľko došlo k sporným odpovediam zo
strany ved. FO a riad. TS mesta. Zároveň by chceli ísť na kontrolu na TS mesta

Ing. Baboľ – žiadosť odôvodnil nutnosťou šetrne hospodáriť s kapacitou skládky TKO a
snahou  v  maximálnom rozsahu  zvýšiť  množstvo  uloženého  odpadu  na  skládke.  Podľa
projektu  skládka  -  jej  časť  II.  etapa  v  roku  2018  bude  naplnená  a  pokiaľ  nebudeme
efektívne využívať jej voľnú kubatúru a zhutňovať materiál, tak nesprávnym zhutnením sa
II. etapa naplní skôr a mesto bude musieť investovať do III. etapy skládky. Každý rok sa
dáva geodétom z Lučenca premerať –  navýšenie profilu a zhutnenie skládky

Mgr. Bagačka – či ísť alebo neísť do III. etapy skládky TKO, čo nás čaká – to dnes na
rokovaní MsZ nevyriešime – bude k tomu samostatné stretnutie

Mgr. Petrok – technické veci – to by mal mať na starosti  odbor ŽP – niekto to musí mať
na starosti aj zo strany mesta, nielen riad. TS mesta. Keď to treba, tak to treba

p. Golian – keď to technicky treba – mali by sme to schváliť

Mgr. Bagačka – naše oddelenie výstavby a ŽP nemá nič spoločné so strojom na zhutnenie
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skládky, je to  v kompetencii TS mesta

Mgr. Jurčová – riad. TS mesta je zodpovedný za prevádzku skládky, dal nám požiadavku.
Je to potrebné – treba to dať schváliť

p. Ginisová – na fin. komisii sa dohodli, aby sa to posunulo o mesiac, bolo tam veľa vecí,
ktoré si chceli vysvetliť, chcú ísť na kontrolu na TS mesta, môžu ísť aj neskôr  /z tohto
dôvodu, aby sa veci vydiskutovali – chceli tento bod presunúť na budúce MsZ/

Ing. Kiráľová – pripomienka technická – aký objem, zhutnenie a pod. Vždy, keď TS mesta
prídú FP – treba ich vyúčtovať mestu

Ing. Trnavská – nikto nenamietal žiadosť, keď riaditeľ TS povedal, že treba tento stroj –
tak treba. Odpad, ktorý sa vozí na skládku TKO z mesta Hnúšťa je iba 20-25 %, ostatný
odpad je z okolitých miest a obcí alebo od podnikateľov a firiem, nevidí dôvod, prečo by
mesto malo financovať celé zhutnenie skládky samo a v podstate nevie, či Bomag bude
premietnutý do nákladov za uskladnenie na skládke

Mgr. Jurčová – keď sa uzatvárala zmluva s Brantnerom, tak sa dohodli tak, aby sa skládka
nezavozila a aby sme zároveň aj niečo zarobili. Ak sú nejaké veci, ktoré je potrebné bližšie
prebrať ku skládke TKO, tak nech sa urobí stretnutie a veci nech sa prediskutujú
- keď je potrebný stroj - kompaktor na zhutnenie skládky TKO – žiadosť predložil riad. TS
mesta – nech sa to odsúhlasí

Mgr.  Bagačka  dal  hlasovať  o  schválení  mimoriadnej  dotácie  12  000  €  na  prenájom
kompaktora  BOMAG resp.  TANA o hmotnosti  min.  32 ton s radlicou s  pripomienkou
riadneho vyúčtovania použitej dotácie

Hlasovanie:
za – 10 proti – 0 zdrž. sa hlasovania – 2

/Kiráľová, Hroncová/

Predložený návrh bol schválený. K  bodu 8/ bolo prijaté uzn. č. 18/231/2016.

Ad 9/ Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácií za rok 2015.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:

MsZ schvaľuje
Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácií za rok 2015.

Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdrž. sa hlasovania – 0

Poslanci  MsZ hlasovaním schválili  „predložený  materiál.“  K predloženému  bodu  bolo
prijaté uzn. č. 18/232/2016.

Ad 10/  Finančné vyhodnotenie hospodárenia MŠH za rok 2015. Vyhodnotenie letnej
sezóny mestského kúpaliska z roku 2015.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.
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Ing. Hroncová – na fin. komisii sa zaoberali aj týmto bodom. Kúpalisko je stratové. Do
budúcna  je  potrebné,  aby  sa  v  správe  uvádzala  aj  výška  nákladov,  ktoré  vznikli  pri
prevádzke MŠH, kúpaliska a tenisových kurtov, aby sa tam uvádzali všetky čísla

Ing. Kiráľová – MŠH je plne využitá, pripraviť informáciu, že koľko by jednotlivé kluby,
ktoré tam pôsobia platili, keby museli platiť všetko – energie a pod.
- bufet – prenájom – nie sú účtované energie za všetky subjekty

Ing. Baboľ – TS mesta vedia, koľko sa čoho spotrebuje a koľko to stojí

Mgr. Petrok – môžeme byť šťastní, že máme MŠH a že je plne využitá, TS mesta sa starajú
aj o správu štadiónu, je to suma cca 2000 € - či by sa tieto FP nemohli zaradiť do údržby
športovísk

Ing. Maciaková – TS mesta môžu robiť údržbu a starostlivosť len o priestory a majetok v
majetku mesta Hnúšťa

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „predložený materiál.“ K predloženému bodu bolo prijaté
uzn. č. 18/233/2016.

Ad 11/ Správa o činnosti Mestskej polície za rok 2015.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Mgr. Jurčová – správa MsP je obsiahla, obsahuje všetky náležitosti, ktoré má mať. Čo to
znamená, že stav v MsP je alarmujúci

Mgr.  Migaľa  –  toto  uvádza  do  správy  každý  rok,  aby  na  túto  skutočnosť  upozornil
zriaďovateľa – ide o rozdelenie fondu pracovného času – je to neštandardné

Mgr. Jurčová – či by sa nemohlo pouvažovať o oplotení smetných nádob – kontajnerov,
zabrániť prístupu osôb a rozhadzovaniu smetí

Mgr. Migaľa – on to už vo svojej správe odporúča 2 roky, pretože najvyšší počet porušenia
VZN mesta tvoria práve priestupky súvisiace so znečisťovaním stanovíšť nádob na TKO
komunálnym odpadom, stavebným odpadom a veľkoobjemovým odpadom

Mgr.  Bagačka  –  vybudovanie  takýchto  prístreškov  -  oplotenia  by  vyžadovalo  nemalé
finančné prostriedky

p. Lulčová – občania Kolónie si vyžadujú, aby mestských policajtov bolo viac vidno, že
kde sú, ako sú

Mgr. Migaľa – v Kolónii je vysunuté pracovisko MsP, policajt sa do Kolónie prepravuje
pešo alebo svojim vlastným vozidlom, bolo tam naplánovaných počet hod. 1400, skutočná
hodnota  je 1365 hod. /97,50 %/. Policajti v Kolónii slúžia – sú to len subjektívne pocity
obyvateľov, že ich nie je vidno

Mgr. Petrok – keď projekt „chránená dielňa“ nepôjde, ako by to potom bolo
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Mgr. Migaľa – pracovníci MsP – sledovanie cez kameru – teraz  0  hodín. Keby sa stalo, že
chránená dielňa nepôjde – muselo by sa ubrať na inej činnosti MsP napr. menej hod. na
obchôdzkach,  hliadkovej  činnosti,  admin.  prácach  a  pod.  -  aby  sa  mohli  venovať  aj
kamerovému systému /vyhľadávaniu TČ cez kamerový systém/

MUDr. Lebeda – keď sa hovorí, že policajtov v Kolónii je málo vidieť, tiež si myslí, že sa
jedná len o subjektívny pocit zo strany – pohľadu občanov

Mgr. Šamin – práca MsP je na úrovni, máme víziu nových priestorov – niečo by sa našlo,
priestory MsP nie sú najlepšie

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „predložený materiál.“ K predloženému bodu bolo prijaté
uzn. č. 18/234/2016.

Ad 12/ Príprava Dní mesta Hnúšťa, návrhy na ocenenia občanov mesta.
Mgr. Bagačka, primátor mesta – oboznámil prítomných, že Dni mesta sa pripravujú. Už
máme  aj  nejaké  návrhy  na  ocenenia,  komisia  kultúry  ešte  nemala  zasadnutie,  ale  na
zasadnutie  MsZ v mesiaci  apríl  už budú predložené návrhy aj  zo strany tejto komisie.
Zároveň požiadal aj ostatných poslancov MsZ, aby svoje návrhy na ocenenia poslali mestu
– prednostke úradu. Na zasadnutí MsZ v apríli sa dohodneme, aké ceny budú udelené a
komu.

Mgr.  Migaľa  –  na  ocenenie  navrhuje  p.  Lenku  Čorejovú z  Bratislavy,  poverenú
pracovníčku  Slovenskej  aliancie  ochrany  zvierat  –  vysoko  si  ceníme  a  hodnotíme
občiansku angažovanosť a materiálnu pomoc /pri umiestnení opustených psov/
- p. Miroslavu Hochmanovú z Hnúšte – poskytnutie prístrešia pre opustené psy a pomoc pri
ich umiestnení do náhradnej starostlivosti
-  tiež  vyzdvihne  aj  dobrú  spoluprácu  s  MVDr.  Robertom  Galandákom  -  veľmi  dobrá
úroveň spolupráce. Osobnou iniciatívou sa  mu podarilo umiestniť niekoľko opustených
psov do náhradnej starostlivosti a tiež aj iná forma spolupráce s MsP
Títo ľudia si zaslúžia ocenenie zo strany mesta – môžu to byť aj ďakovné listy.

Mgr. Šamin – navrhuje:
-  spoločnosť  Eva  Sport  Klenovec  –  zamestnáva  aj  veľa  občanov  z  Hnúšte  –  rozvoj
zamestnanosti
- Viktória Kormošová – ďakovný list – MS v lukostreľbe
- Ján Muránsky, podnikateľ – zamestnáva veľa ľudí z mesta

Mgr. Jurčová – členovia komisie sociálno-zdravotnej a bytovej navrhujú na ocenenie na
Dni mesta – p. Petra Thomku, dlhoročný poslanec MsZ, bývalý predseda komisie bytovej,
jeho pomoc pri kultúrno - spoloč. akciách v meste napr. Janko Francisci počas Dní mesta a
pod.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „predložený materiál.“ K predloženému bodu bolo prijaté
uzn. č. 18/235/2016.
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Ad 13/  Schválenie nájomných bytov na mestské byty.
Návrh na zasadnutí MsZ predložila Mgr. Marta Jurčová, predsedníčka komisie sociálno-
zdravotnej a bytovej. Tvorí prílohu k zápisnici.

Mgr. Jurčová – z komisie boli dané 2 návrhy na byt VC 250, č. bytu 18 a to:
1/ Tatiana Bobáková, slobodná, 1 dieťa, majú nedoplatky voči mestu
2/ Iveta Radičová, bytom Klenovec, vdova

Návrh na uzavretie  nájomných zmlúv na mestské byty
dvojizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa 250
č. bytu 18 pre:

Iveta Radičová, Partizánska 882, Klenovec na dobu 3 mesiace

p. Golian – či chce menovaná bývať v byte sama, či pracuje a či má príjem a z akého
dôvodu chce ísť bývať z Klenovca do Hnúšte

p. I. Radičová – býva v Klenovci so synom a rodinou, ale sa chce osamostatniť /predtým
bývala v Hnúšti na ul. Klokočovej, potom odišli za prácou do Česka, zomrel jej manžel a
ona sa vrátila na Slovensko/ a chce bývať sama, chodí do Rakúska opatrovať, má český
dôchodok vo výške 300  € + príjem za opatrovanie

p.  Golian  –  p.  T.  Bobáková  má  nedoplatky  voči  mestu,  takže  jej  žiadosť  je  pre  nás
bezpredmetná, nech sa dá hlasovať o pridelení bytu pre p. Ivetu Radičovú

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: za schválenie bytu pre p. I. Radičovú

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Návrh  bol  poslancami  MsZ  schválený.  K  predloženému  bodu  bolo  prijaté  uzn.  č.
18/236/2016.

Mgr. Jurčová – uviedla, že sa zaoberali aj žiadosťou od p. Pleškovej, ktorá požiadala o
príspevok vo výške 200 € na drevo, je nezamestnaná, má príjem 60 € mesačne, predtým
pracovala aj na aktivačných a príjem mala vyšší. Je to veľmi zle, keď má jeden človek z
príjmu 60 €/mesačne žiť

Mgr. Migaľa – p. Plešková má aj hendikep, niečo má s rukou, keď pracovala – poriadi
veľmi dobre, bez kontrol, možno sa na ňu spoľahnúť, je pracovitá

Mgr. Jurčová – požiadala riad. TS mesta, že ak majú nejaké drevo z výrubov stromov –
aby jej niečo z takéhoto dreva dali

Mgr. Šamin – dotyčnej pani pomôže a zabezpečí pomoc z vlastných zdrojov

Mgr. Jurčová – malo by sa zistiť, koľko je v meste takých občanov, ktorí majú príjem len
60 €/mesiac, či by im mesto nemohlo zabezpečiť aspoň teplú polievku za 0,30 eur

Mgr. Bagačka – takých ľudí máme v meste iste veľa, pre všetkých zrejme nie, ale pre ľudí,
čo  si to zaslúžia – pouvažujeme o tom
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Ad 14/ Predaj majetku mesta.
Návrh  na  zasadnutí  mestského  zastupiteľstva  predložil  Mgr.  Grigorij  Šamin,  predseda
komisie podnikateľskej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

1/ Mgr. Šamin - Uznesením MsZ č. 17/223/2016 bol schválený prenájom časti pozemku
CKN p.č. 2966/1,2 – ul. Sinecká o výmere 108 m2 p. Lukáša Čipku, trvale bytom Hnúšťa,
ul. Švermova za účelom zriadenia záhrady.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: 

MsZ schvaľuje
1/ prenájom časti pozemku CKN p.č. 2966/1,2 – ul. Sinecká o výmere 108 m2 p. Lukáša
Čipku trvale bytom Hnúšťa, ul. Švermova za účelom zriadenia záhrady
2/ výšku nájomného v súlade s VZN mesta t.j. 0,03€/m2 a rok, celkom 3,24 €/rok
3/ doba nájmu – na dobu určitú t.j. 10 rokov

MsZ poveruje
MsÚ spracovaním nájomnej zmluvy.

Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Návrh bol poslancami MsZ schválený. Bolo prijaté uzn. č. 18/237/2016 

2/ Mgr. Šamin – predložil Žiadosť o prenájom CKN p.č. 1346/1 a pozemku p.č. 1347/1 /v
majetku mesta parcela registra „E“/ o celkovej výmere 1818 m2 na ul. Hornej p. Ivana
Torňoša  s  manželkou,  trvale  bytom  Hnúšťa,  ul.  Horná  za  účelom  zriadenia  záhrady.
Žiadateľ je vlastníkom susedného pozemku.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: 

MsZ schvaľuje
a/  pozemok CKN p.č. 1346/1 a pozemok p.č. 1347/1 /v majetku mesta  registra „E“/ o
celkovej  výmere  1818  m2  na  ul.  Hornej  kultúra  trvalý  trávnatý  porast  za  prebytočný
majetok 
b.) - trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer prenajať časť  pozemku CKN
p.č.   1346/1  a  pozemku  CKN  p.č.  1347/1  (v  majetku  mesta  parcela  registra  „E“)  o
celkovej  výmere  1818  m2   na  ulici  Hornej   z  dôvodu  hodného  osobitného  zreteľa  –
pozemok je priľahlým pozemkom k nehnuteľnosti – pozemku  a rodinného domu vo
vlastníctve žiadateľa.
c.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2 
d.) -  doba nájmu – 10 rokov

3/ p o v e r u j e
Mestský úrad zverejniť  zámer  na prenájom  pozemku na  úradnej  tabuli  a  internetovej
stránke mesta

Hlasovanie:
za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Návrh bol poslancami MsZ schválený. Bolo prijaté uzn. č. 18/238/2016 
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3/ Mgr. Šamin - a.) Uznesením Mestského zastupiteľstva v Hnúašti č. 17/225/2016  bolo
odporúčané osloviť firmu TETRA SK s.r.o., Prievidza o doplnenie žiadosti na  prenájom
časti pozemku CKN  p.č.  1538  o  výmere  358  m2 o  zámer  využitia  vybudovaných  –
rekonštruovaných parkovacích plôch do budúcna.
b.) -  po  doplnení   bude žiadosť  firmy TETRA SK s.r.o.,  Prievidza   o  prenájom časti
pozemku v majetku mesta prerokovaná  znovu v orgánoch mesta.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: 

MsZ  k o n š t a t u j e

a.)  -  v súlade  s  citovaným unesením MsZ bola  firma  písomne  oslovená  na  doplnenie
žiadosti  o prenájom časti  pozemku a bolo zvolané  aj   jednanie so zástupcami  firmy a
členmi  komisie  pri  MsZ  o  ďalšom  využití  zrekonštruovaného  objektu  na  ulici
Š.M.Daxnera,
b.) -  písomné  vyjadrenie  o  zámere  využitia  vybudovaných  –  zrekonštruovaných
parkovacích plôch do budúcna nebolo firmou doručené.

MsZ  o d p o r ú č a
a.)  - na základe preložených informácií o ďalšom využití zrekonštruovaného objektu na
ulici Š.M. Daxnera na rokovaní 9.3.2016 informovať firmu TETRA SK s.r.o., Prievidza o
možnosti odkúpenia požadovanej časti pozemku CKN p.č. 1538 o výmere  358  m2   (v
majetku  mesta  pozemok  registra  „E“  p.č.  484/1)  po  predložení  geometrického  plánu
zhotoveného na náklady žiadateľa, po odsúhlasení mestom

PhDr.  Lebeda  –  má  obavy  z  tohto  projektu,  ulica  Daxnerova  je  slušná  ulica.  ŠFRB
podporuje vyššou čiastkou byty nižšieho štandardu, ktoré sú pre mladé rodiny malé a ak
majiteľ  budovy  nebude  vedieť  byty  prenajať,  je  riziko  že  ich  začne  prenajímať
neprispôsobivým občanom. Tých späť do centra nechceme 

Mgr. Migaľa –vedľa internátu je UBYKA, všetci vieme, aká je tam vzorka obyvateľstva,
sú aj neplatiaci a sú tam

Keďže  už  neboli  vznesené  žiadne  iné  pripomienky,  primátor  mesta  dal  hlasovať  o
predloženom návrhu:

Hlasovanie:

za – 12 proti – 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Návrh bol poslancami MsZ schválený. Bolo prijaté uzn. č. 18/239/2016 

Ad 15/  Rôzne.

1/ Správa hlavnej kontrolórky o finančnej kontrole č. 1/2016.
2/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 3/2016.
3/ VZN – Prevádzkový poriadok Pohrebiska pre Mestský cintorín v Hnúšti a cintorínoch v
m.č. Hnúšte. Cenník za poskytovanie pohrebných služieb.
4/ Schválenie predloženia žiadosti o NFP -  MŠ Klokočova.
5/Schválenie predloženia žiadosti o NFP – Mestský úrad.
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1/ Správa hlavnej kontrolórky o finančnej kontrole č. 1/2016. 
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Ing.  Baričová,  hlavná
kontrolórka  oboznámila  prítomných  bližšie  s  výsledkami  finančnej  kontroly  v  MŠ
Nábrežie Rimavy.

K predloženému bodu neboli zo strany poslancov MsZ vznesené žiadne pripomienky.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania.

Bolo prijaté uzn. č. 18/240/2016.

2/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 3/2016. 
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. 

Ing. Trnavská, vedúca FO – uviedla, že zmena rozpočtu súvisí s navýšením kapitálového
transferu pre príspevkovú organizáciu Technické služby mesta Hnúšťa na účely prenájmu
kompaktora na zhutnenie skládky  komunálneho odpadu na základe žiadosti Technických
služieb vo výške 12 000 €.
Finančné  prostriedky  na  tieto  kapitálové  výdavky  budú  zabezpečené  zo  zostatku
prostriedkov minulých rokov získaných z poplatkov za uloženie odpadov v zmysle zákona
č. 17/2004  Z.  z.  o poplatkoch  za  uloženie  odpadov  v z.n.p,  ktoré  neboli  zahrnuté  do
rozpočtu mesta na r. 2016.

Toto  rozpočtové  opatrenie  bude  mať  vplyv  na  výšku  prebytku/  schodku  bežného  a
kapitálového rozpočtu podľa uvedenej tabuľky.

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: schválenie zmeny rozpočtu

Hlasovanie:
za – 12                                  proti – 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Návrh  bol schválený. Bolo prijaté uzn. č. 18/241/2016. 

3/ VZN - Prevádzkový poriadok Pohrebiska pre Mestský cintorín v Hnúšti a cintorínoch
v m.č. Hnúšte.
Materiál bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. 

Mgr.  Jurčová – ak občania neplatia  dlhšie za hrobové miesta,  tak tieto hrobové miesta
zrušiť /po určitých rokoch/

PhDr. Féderová – ceny za poskytovanie pohrebných služieb sú podľa nej dosť vysoké,
zvýšili  sa  -  cez  sobotu  a  nedeľu sú  príplatky zvýšené.  V iných mestách  a  obciach  sú
lacnejší

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti  sa uznáša na
Všeobecne záväznom nariadení  - „Prevádzkový poriadok Pohrebiska pre Mestský cintorín
v Hnúšti a cintorínoch v m.č. Hnúšte.“
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MsZ schvaľuje
Cenník za poskytovanie pohrebných služieb.

Hlasovanie:
za – 12                                             proti – 0           zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci  MsZ  hlasovaním  schválili  -  uzniesli  sa  na  „VZN  -  Prevádzkový  poriadok
Pohrebiska  pre  Mestský  cintorín  v  Hnúšti  a  cintorínoch  v  m.  č.  Hnúšte.“ K
predloženému bodu bolo prijaté uzn. č. 18/242/2016. 

4/ Schválenie predloženia žiadosti o NFP -  MŠ Klokočova.
Návrh bol predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Mgr. Bagačka, primátor mesta
oboznámil  prítomných  s  prípravou  a  následnou  realizáciou  projektu  „Zvyšovanie
energetickej  účinnosti existujúcej verejnej budovy, Materská škola, Klokočova, Hnúšťa.“

Ing. Kiráľová – neoprávnené výdavky – aké budú? 

Ing. Maciaková – momentálne nie sú žiadne neoprávnené náklady, žiadosť bola zaslaná na
schválenie s rozpočtom takým, aký bol predložený od projektanta. Len po vyhodnotení a
schválení dotácie budeme vedieť výšku pridelených FP

Mgr. Šamin – čo je zahrnuté v projekte, čo sa má urobiť v MŠ Klokočova

Ing. Vacula – výmena okien, dvere, zateplenie strechy, plášťa

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: 
MsZ  schvaľuje
Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na sprostredkovateľský orgán pre 
Operačný program Kvalita životného prostredia:
- názov projektu - „Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcej  verejnej budovy, 
Materská škola, Klokočova, Hnúšťa.“
- výšku maximálneho celkového spolufinancovania projektu Mestom Hnúšťa ako 
žiadateľom v sume 11 423,22 eur z celkových oprávnených výdavkov 228 464,30 eur
- kód výzvy: OPKZP-PO4-SC431-2015-6

Hlasovanie:
za – 11                                            proti – 0           zdrž. sa hlasovania – 0
Neprítomný na hlasovaní – 1 /Golian/

Návrh bol poslancami MsZ schválený. Bolo prijaté uzn. č. 18/243/2016. 

5/ Schválenie predloženia žiadosti o NFP – Mestský úrad.
Návrh bol  bol  predložený písomne.  Tvorí  prílohu k zápisnici.  Mgr.  Bagačka,  primátor
mesta  oboznámil  prítomných  s  prípravou  a  následnou  realizáciou  projektu  „Zníženie
energetickej náročnosti verejnej budovy, Mestský úrad Hnúšťa.“

p. Lulčová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: 
MsZ  schvaľuje
Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na sprostredkovateľský orgán pre 
Operačný program Kvalita životného prostredia:
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- názov projektu - „Zníženie energetickej náročnosti verejnej budovy, Mestský úrad 
Hnúšťa.“
- výšku maximálneho celkového spolufinancovania projektu Mestom Hnúšťa ako 
žiadateľom v sume 12 224,67 eur z celkových oprávnených výdavkov 244 493,40 eur
- kód výzvy: OPKZP-PO4-SC431-2015-6

Hlasovanie:
za – 11                                            proti – 0           zdrž. sa hlasovania – 0
Neprítomný na hlasovaní – 1 /Golian/

Návrh bol poslancami MsZ schválený. Bolo prijaté uzn. č. 18/244/2016. 

Ad 16/     Diskusia:

Mgr. Jurčová – ako je to s kontrolou v ZUŠ, ktorú má robiť hlavná kontrolórka mesta, aká
je tam situácia, vie že tam pribudla aj sťažnosť zo strany býv. riad. ZUŠ

Ing. Baričová – robí kontrolu v ZUŠ, kontrola ešte nie je ukončená

Mgr. Bagačka – Mgr. Füssyová žiada o doplatenie FP, ktoré jej prináležali z  funkcie riad.
ZUŠ za obdobie do ukončenia jej funkčného obdobia. My ako mesto sme sa chceli s Mgr.
Füssyovou dohodnúť, nesúhlasila s našim riešením

PhDr. Féderová – koľko máme teraz riaditeľov v ZUŠ

Mgr. Jurčová – máme 2 riaditeľov  v ZUŠ – Mgr. M. Braču a Mgr. Füssyovú – ktorej súd v
rozhodnutí uviedol, že z tejto funkcie bola neoprávnene odvolaná

Mgr.  Bagačka  –  v  ZUŠ máme  jedného  riaditeľa  a  to  Mgr.  Miroslava  Braču,  funkčné
obdobie  býv.  riaditeľky  sa  podľa  riadneho  menovacieho  dekrétu  skončilo  k  dátumu
30.6.2014 a v novom funkčnom období je riad. ZUŠ Mgr. M. Bračo

p. Černák – v ŠJ v ZŠ na Nábreží Rimavy majú v zlom stave stoličky, bolo by ich vymeniť
a tiež by potrebovali aj kuchynský robot

PhDr. Féderová – vie, že stoličky sú už staré, ale podľa nej ešte stále slúžia svojmu účelu

Mgr. Bagačka – berieme na vedomie požiadavku na výmenu stoličiek, možnože sa časom
toto dá do poriadku aj formou navýšenia súčasného platenia za režijné náklady v strave 

PhDr. Féderová – v ŠJ v ZŠ NR podľa nej by sa malo skôr urobiť zábradlie na schodoch z
hľadiska bezpečnosti
-  zároveň poďakovala za finančnú pomoc zo strany primátora mesta,  pomoc zo strany
prednostky  úradu  pre  žiakov  jej  školy  /Gymnázia/,  ktorí  sa  zúčastnia  medzinárodných
školských  majstrovstiev  v bedmintone.  Majstrovstvá sveta  ISF v bedmintone,  sa budú
konať 28. marca 2016 na Malte v meste Gzira.  V pondelok odlietajú na Maltu. Ešte raz
ďakuje za pomoc

Ing. Michalík – za b.j.  V. Clementisa 194 a 195 zateká na murivo hlavne v čase väčších
dážďov – vyžaduje potrebu čistenia

Mgr. Bagačka – tento járok sa už čistil, riešenie sa aj našlo, ale vyžaduje nemalé FP
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Ing. Trnavská – oboznámila prítomných so zmenou auditora – v zmysle zákona

Ing.  Maciaková – oboznámila  prítomných  so spustením aplikácie  City Monitor.  Mesto
Hnúšťa  sa  začleňuje  medzi  moderné  slovenské  samosprávy,  ktoré  na  komunikáciu  so
svojimi občanmi používajú najnovšie mobilné technológie. 
Občania mesta môžu odteraz posielať postrehy a podnety na zlepšenie samospráve mesta 
priamo zo svojich telefónov cez bezplatnú mobilnú aplikáciu City Monitor.

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod
„Diskusia“ ukončil.

Ad 17/     Záver.

Na záver primátor  mesta  Mgr.  Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným
hosťom ako i  občanom mesta   za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva
ukončil.

D.a.h.

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková     Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
Mgr. Grigorij Šamin
Hilda Ginisová

Zapísala: Drahomíra Krnáčová
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